
 

  

ΠΑΣΧΑ 2008 
 

ΜΗΝΥΜΑ ΕΠΙ ΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΕΙ 
«∆εύτε λάβετε φως, εκ του ανεσπέρου Φωτός»: 

 

Σε εποχές που το σκοτάδι προσπαθεί να επιβληθεί στη ζωή των ανθρώπων, νοιώθω έντονη την ανάγκη να απευθυνθώ 
προς εσάς, ως πατέρας προς τέκνα και ως αδελφός προς αδελφούς, και να σας προσκαλέσω στο σπίτι µας, στην Εκκλησία, 
για να µοιραστούµε το φως και τη χαρά της Αναστάσεως. 

 Ελάτε να πάρετε φως εκ του ανεσπέρου Φωτός. Ελάτε να µοιραστούµε το φως που δεν βραδιάζει ποτέ. Σε κάθε γωνιά 
της γης το σκοτάδι επιµένει φορτικά και αδυσώπητα να επιβάλλει την κυριαρχία του στη ζωή του κόσµου. 

                                      Να µην ξεχάσω … η Ενορία µου µε καλεί.       
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ 

                     Έτος 5ο  Φύλλο 30                 Κυριακή του Πάσχα  27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2008            
  Υπεύθυνος: Πρεσβύτερος Σεραφείµ ∆ηµητρίου, Αρχιµανδρίτης  

                     ∆ιγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                               Το φυλλάδιο µας ηλεκτρονικά. Ζητήστε το, από agmarinailioupolis@gmail.com 

 
 

 

ΜΗΝΥΜΑ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ 2008 ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ & ΠΑΣΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ κ.κ. ΙΕΡΩΝΥΜΟΥ 
Ο Αθηνών Ιερώνυµος 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Από άκρου εις άκρον της Οικουµένης υπάρχουν µάτια σκοτεινιασµένα από τη φτώχεια, τη δυστυχία και τις δοκιµασίες πού 
γεννούν η πλεονεξία, η απανθρωπιά, η σκληροκαρδία και ο εγωκεντρισµός των ισχυρών της γης. Μέρη που θα έπρεπε να λάµπει 
ό ήλιος, φωτίζονται από τις πυρκαγιές των πολέµων. Και όσο τα πάθη συσκοτίζουν την εικόνα Θεού στον άνθρωπο, 
υποδουλώνοντας την ψυχή του και επιτρέποντας στην αµαρτία να ευτελίζει και να αµαυρώνει την οµορφιά της ζωής που µας 
χάρισε ο Θεός, τόσο ο άνθρωπος θα αναζητά «το φως το αληθινόν». 

Το φως της ζωής, που ανέτειλε ξανά νικηφόρα επί του θανάτου δια του Σταυρού και της Αναστάσεως του Χρίστου. Του 
Θεού που έγινε άνθρωπος για να µπορεί ο άνθρωπος να γίνει κατά χάριν Θεός. Του Χριστού που µας αγάπησε πρώτος «ηµών 
εχθρών και πολεµίων υπαρχόντων». 

Ελάτε λοιπόν προς το Φως της Αναστάσεως. Το Φως που «έχει διατηρηθεί από αιώνος εις αιώνα µε το έλαιον της ευσέβειας, 
όχι της αντιγράφου, της πεποιηµένης, της διατεινοµένης, της δυτικής, αλλά της ανατολικής, της ευσέβειας των πατέρων ηµών, 
της πηγαίας». 

Αδελφοί µου, 
Η Εκκλησία δεν έχει να σας προσφέρει τίποτε λιγότερο από φως. ∆εν έχει να διακηρύξει τίποτε σηµαντικότερο από την 

Ανάσταση. 
Ελάτε στο κοινό µας σπίτι, στον Οίκο του Θεού, όπου δεν υπάρχει τίποτε πολυτιµότερο να µοιραστούµε παρά Φως και 

Ανάσταση. 
Γιατί «ανέστη Χριστός και ζωή πολιτεύεται». Γιατί τώρα πια τα πάντα «πεπλήρωται φωτός». 
Με τη βεβαιότητα ότι η θυσιαζόµενη και θριαµβεύουσα αγάπη του Θεού µπορεί να δώσει χαρά και ελπίδα, όπου και αν 

επιβιώνει ακόµη το σκότος και η οδύνη, απευθύνοµαι προς κάθε κατεύθυνση, προς τους εγγύς και τους µακράν, ευχόµενος προς 
όλους και προς τον καθένα προσωπικά µε τον Πασχάλιο χαιρετισµό: 

                                                                       «Χριστός Ανέστη»  
                                                                     Ο ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ 

 



Αναγνώριση από την Ιερά σύνοδο της διαδικτυακής πρωτοπορίας στην ενορία µας µε την 
αποστολή ηλεκτρονικά του φυλλαδίου σε Ενορίτες και µη. Ο υπεύθυνος, του Να µην 
ξεχάσω … θα παρουσιάσει σε εκπροσώπους των Μητροπόλεων της Εκκλησίας της 
Ελλάδος τον τρόπο δουλειάς και την προοπτική της επέκτασής του και σε άλλες ενορίες.  

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
 

∆ΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ (Γεωργίου µεγαλοµάρτυρος) 
Θεία  Λειτουργία, πρωί ώρα 7:30 – 10:00 π. Λάµπρος. 
Εσπερινός,  απόγευµα ώρα 6:00 - 6:30 π. Σπυρίδων.  
ΤΡΙΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ (Ραφαήλ, Νικολάου & Ειρήνης, Μάρκου Ευαγγελιστού 
Θεία  Λειτουργία, πρωί ώρα 7:30 – 09:30 π. Βασίλειος. 
Εσπερινός,  απόγευµα ώρα 6:00 - 6:30 π. Βασίλειος.  
ΤΕΤΑΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 
Ακολουθία Όρθρου, πρωί ώρα 7:30 – 09:00 π. Βασίλειος. 
Εσπερινός,  απόγευµα ώρα 6:00 - 6:30 π. Λάµπρος. 
ΠΕΜΠΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 
Ακολουθία Όρθρου, πρωί ώρα 7:30 – 09:00 π. Βασίλειος. 
Εσπερινός,  απόγευµα ώρα 6:00 - 6:30 π. Βασίλειος. 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ (Ζωοδόχου Πηγής) 
Θεία  Λειτουργία, πρωί ώρα 7:30 – 09:30 π. Βασίλειος. 
Εσπερινός, απόγευµα ώρα 6:00 - 6:30 π. Βασίλειος.  
ΣΑΒΒΑΤΟ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 
Θεία  Λειτουργία, πρωί ώρα 7:30 – 09:30 π. Λάµπρος. 
Εσπερινός,  απόγευµα ώρα 6:00 - 6:30 π. Βασίλειος.  
ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΘΩΜΑ 
A’ Θεία Λειτουργία, Άγια Μαρίνα   πρωί ώρα 6:30 – 9:30   π. Εµµανουήλ, 
π. Σπυρίδων, π. Βασίλειος. 
Β’ Θεία Λειτουργία, Άγιος Νεκτάριος πρωί ώρα 9:45 – 11:00 , π. Λάµπρος. 
Εσπερινός   απόγευµα ώρα 6:30 – 6:30   π. Σπυρίδων. 
 
 
 

Οι Κληρικοί του Ναού, 
οι λαϊκοί συνεργάτες της Ενορίας, 
το προσωπικό και τα παιδία 
του Παιδικού µας Σταθµού, 
εύχονται ολόψυχα σε όλους 

τους ενορίτες 
Καλό και Ευλογηµένο Πάσχα, 

βίωση της Ανάστασης στη ζωή µας 
& δόσιµο Αγάπης σε όλους. 

Το θέµα της εικόνας είναι έργο της Ζωγράφου 
Μ. Τσιράκογλου και έγινε ευχετήρια κάρτα του 

«ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΓΕΝΝΗΤΟΥ ΠΑΙ∆ΙΟΎ 
- ΚΕΝΤΡΟ ΦΡΟΝΤΙ∆ΑΣ ΜΗΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΠΑΙ∆ΙΟΥ» 

Ηπείρου 28 τ.κ.10433 Αθήνα. 
Τηλ 210 8828788 FAX 2108235121 

http://www.unborn.gr   email unborn@unborn.gr 

 


